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TUTTOLUXO 6S – kompletní systém pro úklid a čištění

S převratnou novinkou, která dokonale změní způsob úklidu a čištění v českých 
domácnostech, přichází Zepter International. S  multifunkčním přístrojem  
TUTTOLUXO 6S se váš jarní úklid stane potěšením nejen pro ženy ale i muže. 
Kompletní čistící a úklidový systém TUTTOLUXO 6S v sobě spojuje výhody parního 
čističe a vysavače. Doslova zlatý pomocník nabízí tu nejmodernější technologii,  
6 funkcí v 1 přístroji, 3 patentované systémy™ a bohatou sadu příslušenství.

TUTTOLUXO 6S je neuvěřitelně mnohostranný pomocník pro každou situaci. Díky svým funkcím 
zajistí zdravé prostředí v každé domácnosti. Dokonale vyčistí a horkou párou zároveň vydezinfi-
kuje jakýkoli prostor, koberce, pohovky, záclony, mastné kuchyňské digestoře, dřevěné podlahy, 
okenní skla i rámy, spáry v koupelně, matrace, vyžehlí oblečení, šetrně očistí také listy pokojových 
květin a v neposlední řadě provoní váš domov svěžestí. Navíc je v elegantné zlaté barvě. 

TUTTOLUXO 6S vyniká šesti funkcemi, které společně tvoří nepřekonatelnou 
sílu:

Vysávání s vodním filtrem•	 ; vysávání pevných částic i tekutin. Systém vodní mlhy zachytí 
každou částečku nečistoty a zároveň filtruje a čistí vzduch.
Dokonalé parní čištění•	 ; pára je absolutně přirozený a silný pomocník při úklidu. Sterilizu-
je, zabíjí bakterie a zárodky mikroorganismů a hygienicky čistí a odstraňuje i tu nejodolnější 
špínu a nečistoty.
Vysávání a parní čištění•	 ; přístroj zároveň čistí a vysává, vše zůstane dokonale zbavené špíny 
a roztočů.
Profesionální žehlení s  párou nebo bez ní•	 ; připojení profesionální žehličky  
TUTTOLUXO je velmi snadné, oděvy po vyžehlení suché, čisté a svěží. Lze použít jak pro 
vodorovné, tak i svislé žehlení. 
Čištění vzduchu s aromatizací•	 ; při jakémkoli čištění čistí také vzduch. Po přidání aro-
matického přípravku do nádrže na vodu bude váš domov plný svěží vůně.
Zvlhčování vzduchu•	 ; přístroj lze používat také jako zvlhčovač vzduchu.

Jedinečnost nového pomocníka podtrhují hned tři patentované systémy Zepter:

Systém vodní mlhy™1.	  - je založen na procesu rozprašování a zachytává i ty nejmenší 
prachové částice a vzduch je dokonale vyčištěný.
Systém snadného čištění™2.	  - TUTTOLUXO 6S nepotřebuje žádné zvláštní filtry nebo 
papírové sáčky, po úklidu stačí nádržku vylít a vypláchnout a přístroj je opět připravený  
k použití. 
Slalom systém™3.	  - umožňuje snadné manévrování i v nepřístupných koutech nebo okolo 
nábytku.

Nový a šikovný TUTTOLUXO 6S naplní domácnost čistotou, domov bude nejen krásný, ale  
i zdravý. Pro čištění s  TUTTOLUXO 6S není potřeba používat chemické čisticí prostředky. Vše 
se dokonale čistí a dezinfikuje horkou párou o teplotě až 150°C, která bez problémů odstraní 
i letitou a odolnou špínu. TUTTOLUXO 6S je také ohleduplný k životnímu prostředí: díky 
vodní filtraci nepotřebuje žádné papírové sáčky či filtry, šetří peněženky. Navíc přístroj vyniká 
nízkou spotřebou, nízkou hlučností a maximálním výkonem a účinností. Jeho čištění a údržba je 
velmi jednoduchá a snadná.


